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Найбільш інноваційні відомства інтелектуальної
власності у світі

World Trademark Review склав рейтинг Intellectual Property Office Innovation
Ranking.

Найбільш інноваційними агенціями інтелектуальної власності в світі визнані
відомства інтелектуальної власності Європейського Союзу та Кореї. Також
високо  оцінена  діяльність  відомств  Сінгапуру,  Великобританії,  Мексики,
Австралії, Бразилії та Чилі.

Отримані  результати  є  частиною  п’ятого  видання  рейтингу  інновацій  IP
Office WTR, щорічного проєкту, яким визначено ступінь використання та
розробки відомствами інтелектуальної власності неосновних пропозицій з
доданою  вартістю  для  користувачів.  Проект  покликаний  висвітлити
діяльність відомств поза межами управління реєстром ІВ, звернути увагу на
недоліки окремих інструментів і послуг.

У цьому році було проаналізовано діяльність 60 відомств інтелектуальної
власності  по всьому світу,  що на десять більше,  ніж в  минулі  роки.  Це
дозволило  розширити  глобальні  перспективи  дослідження  та  спектр
проаналізованих  послуг.  Відтепер  оцінюється  показники  щодо
впровадження  інструментів,  які  використовують  технології  штучного
інтелекту,  блокчейн  та  ефективне  співробітництво  з  іншими  реєстрами.

Одним з негативних результатів дослідження цього року стало збереження
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нерівності  ресурсів  між відомствами інтелектуальної  власності,  які  вони
використовують, а саме: коли деякі реєстри пропонують супер-інноваційні
інструменти, які використовують найновіші технології, інші навіть не мають
постійно  функціонуючих  веб-сайтів  чи  можливості  електронної  подачі
заявок.  Цю  проблему  намагається  вирішити  нещодавно  створена
Міжнародна  група  зі  стандартів  інтелектуальної  власності.

У  цілому  дослідження  виявило  успіхи,  досягнуті  більшістю  відомств
інтелектуальної власності з точки зору інноваційних і додаткових послуг, які
ними пропонуються.

Детальніше: https://bit.ly/3tz4iUx, https://bit.ly/3fz1ZZc
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